

Obecné zastupiteľstvo v Lúčnici nad Žitavou

Zápisnica

z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Lúčnici nad Žitavou
konaného dňa 4.11.2015

Prítomní : Podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice
3. Prejednanie protestu prokurátora vo veci VZN č. 1/2015
4. Návrh na uznesenie
5. Záver

K bodu číslo 1,2

Starosta obce p.RNDr. I.Michna privítal všetkých prítomných a do programu dal návrh doplniť bod termíny na verejné zhromaždenie občanov. Poslanec Ing. J. Machata požiadal o doplnenie programu zasadnutia zastupiteľstva o bod rôzne. OZ jednomyselne súhlasí s úpravou programu v zmysle predloženého návrhu. Určil overovateľov zápisnice : p.Ing. L.Machatová a p.S. Drapák. OZ berie na vedomie. Návrh na schválenie a zloženie návrhovej komisie podal starosta obce : p. M.Minár – predseda, p.Ing. J.Machata a p.I.Sádovská – členovia. OZ jednomyselne za návrh.

K bodu číslo 3

Poslanci obecného zastupiteľstva obdržali protest prokurátora vo veci VZN č.1/2015 / príl.č.1/ a dôvodovú správu. / príl.č.2/. Okresný prokurátor p. Mgr. Bezák sa ospravedlnil zo zasadnutia z dôvodu pracovnej vyťaženia.

- p.Ing.J.Machta – bolo by dobré v budúcnosti návrhy VZN konzultovať s právnikmi .Podotkol , že na štátnej ceste sa MV neodstavujú, na miestnej komunikácii by mali byť aspoň osvetlené. Navrhuje uložiť OcÚ vypracovať nové VZN do 6/2016

- Starosta obce navrhuje obecnému zastupiteľstvu vyhovieť protestu prokurátora .OcÚ pripraví VZN o zrušení VZN č.1/2015 . Ďalej upozornil prítomných na to, že ak budú na uliciach zle odstavené autá, nebude sa tam robiť vývoz KO, bude obmedzená zimná údržba, nakoľko ťažko sa tam dostať aj záchranným zložkám.

- p.Ing.P.Valent – je platná vyhláška, kde vlastník MV má parkovať na vlastnom pozemku
Starosta obce dal hlasovať za vyhovieť protestu prokurátora vo veci VZN č. 1/2015 – OZ jednomyselne.

K bodu číslo 4

Starosta obce dal na schválenie termíny verejných zhromaždení občanov na prerokovanie obecných vecí, zároveň predložil aj témy verejného zhromaždenia. Obecný dom Martinová – 9.11.2015 o 18,00 hod., zasadačka obecného úradu Lúčnica nad Žitavou – 11.11.2015 o 18,00 hod. OZ jednomyselne v zmysle predloženého návrhu.

K bodu číslo 5

* p.Ing. J.Machata – svetlá počas sviatkov nech svietia na cintoríne, bolo by dobré, keby sa dal namontovať časovač z dôvodu úspory energie. Potok Lústek je dobre vyčistený, avšak je potrebné

vyčistiť aj nánosy blata pod mostami.

* Starosta obce – správca toku nemá takú techniku, osloví združenia a spolky na obci, dostávajú dotácie, aby následne pomohli aj obci.

* p.M.Golha – či sa oslovili firmy, ktoré sa zaoberajú výstavbou bytových domov, v akom štádiu je rekonštrukcia MŠ, čo sa deje s rekonštrukciou ver. osvetlenia, či boli oslovení záujemcovia o byty.

* Starosta obce – všetky úlohy boli stanovené do 9.12.2015, teda do najbližšieho riadneho zastupiteľstva. Avšak všetky úlohy sú už v úspešnom štádiu riešenia. Boli oslovené 4 firmy na výstavu bytových domov, MŠ sa ide prerábať počas víkendov, verejné osvetlenie – máme vysúťaženého dodávateľa verejným obstarávaním, t.č. sa čaká na rozhodnutie o výške dotácií na predmetnú investíciu. Na verejných zhromaždeniach bude zverejnený zámer výstavby bytových domov, kde sa môžu občania k tomu vyjadriť, bude zverejnený na stránke obce, vo vývesnej tabule a hlásením v MR.

* p.Ing. P.Valent – sa zaujímal, či bude riešené osadenie novej trafostanice, z dôvodu zlepšenia dodávky elek.energie, estetického vzhľadu a bezpečnosti občanov.

* Starosta obce – mal už jednanie s p.Ing. Malým, máme vytypovaný aj pozemok na osadenie novej trafostanice, v blízkej dobe budú mať ďalšie spoločné jednanie k uvedenej problematike.

K bodu číslo 6

Predseda návrhovej komisie p. M.Minár predniesol návrh na uznesenie. OZ jednomyselne za návrh.

K bodu číslo 7

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala.: A.Rapková



RNDr. Ivan Michna
starosta obce

Overovatelia zápisnice :

p. S.Drapák

p. Ing. E. Machatová